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Komise chybovaly. V některých okrscích je více
platných hlasů než odevzdaných obálek

novinky.cz/clanek/domaci-komise-chybovaly-v-nekterych-okrscich-je-vice-platnych-hlasu-nez-odevzdanych-obalek-
40420108

Některé volební komise udělaly při sčítání hlasů v prezidentských

volbách chybu. Například v Brno-Bystric či v jednom z děčínských

okrsků bylo více platných hlasů než odevzdaných obálek. Podle

Českého statistického úřadu (ČSÚ) může být důvodem nedůsledná

kontrola při vyjímání lístků, které mohly být slepené.

Foto: Josef Vostárek, ČTK

Ilustrační foto

Článek

„Z celkových 14 857 volebních komisí jsme toto pochybení

zaznamenali u 4 z nich,“ potvrdil Novinkám mluvčí statistického

úřadu Jan Cieslar.

Konkrétně se jedná například o okres Brno – Bystrc, kde bylo

524 platných hlasů ale jenom 515 odevzdaných obálek. Podobně také

v Děčíně bylo 529 platných hlasů nicméně jenom 523 odevzdaných

obálek.

„O příslušné události ČSÚ ví, zaznamenal ji při přejímce dat a komisi

na to upozornil i příslušný program již při tvorbě zápisu. Naši

pracovníci věc prověřili,“ uvedl k tomu Cieslar.

Očima Saši Mitrofanova: Pár dnů, kdy budou pršet Babišova lejna, lze
vydržet

Komentáře

Podle něj tedy členové okrskové komise

pochybili. „Důvodem může být například

nedůsledná kontrola při vyjímání hlasovacích
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lístků z obálek, které mohly být slepené. Tuto chybu nelze zpětně

opravit, nicméně byla zaprotokolována“ doplnil.

Volby ve zmíněných okrscích jsou zatím platné, pokud by však někdo

ale podal podnět k příslušnému soudu, tak by ho soud mohl shledat

za relevantní.

Na výsledek voleb by to ale vliv nemělo. Do druhého kola postoupili

s velkým odstupem dva favorité. Zvítězil v nich s 35,4 procenta hlasů

Petr Pavel následovaný šéfem ANO Andrejem Babišem

s 34,99 procenty. Třetí ekonomka Danuše Nerudová měla necelých

14 procent.

Druhé kolo voleb proběhne 27. a 28. ledna.

Expert: Třetina voličů Nerudové to Pavlovi nedá

Prezidentské volby

Výběr článků

Načítám

Zobrazit další

Mohlo by vás zajímat

Pavel: Babiš je riziko pro demokratický vývoj země

dnes 10:42 ·  V příštích dvou týdnech chce Petr Pavel přitvrdit a více

poukazovat na nedostatky svého soupeře. Jak, to přiblížil

v rozhovoru pro Novinky.cz. Celý článek

Babiš: Pavel je jen loutka Fialovy vlády

dnes 10:36 ·  Šéf ANO Andrej Babiš věří, že má proti Petru Pavlovi

šanci, i když ostatní kandidáti vyzvali své voliče, aby podpořili Pavla.

Až přijde zlo za vámi, nikdo vás neochrání, vzkázal Zelenskyj Rusům

dnes 8:19 ·  Patrně na šest desítek mrtvých se může vyšplhat bilance

sobotního ruského útoku na obytný dům ve východoukrajinském

městě Dnipro....
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